




PAUTA DA 46ª SESSÃO ORDINÁRIA
Terça Feira, 13 de Dezembro de 2022 - 19:00 horas.

	ABERTURA

	
	Cumprimentar o Presidente da Casa a Mesa Diretora os colegas vereadores, servidores da Casa e demais pessoas que assistem a sessão.
	Autoridades presentes:


	
	Observar a presença de todos os Vereadores (ou ausência, caso alguém falte)
	Vereadores ausentes:


	
	Solicitar que seja feita a leitura da ata da  Quadragésima Quinta Sessão Ordinária  (anterior)
	

	
	Colocar em votação e declarar se aprovada ou não.
	Resultado da votação


	
MATÉRIA EM EXPEDIENTE

	Oficio nº225/2022 do Executivo Municipal  (responde requerimento nº024/2022)

	
ORDEM DO DIA

	Matéria em segunda discussão e votação:


	Projeto de Lei nº048/2022 do Executivo Municipal (cirurgias eletivas)


	Projeto de Lei nº049/2022 do Executivo Municipal (tributos municipais)


	Projeto de Lei nº050/2022 do Executivo Municipal (auxiliar de serviços gerais-A)


	Projeto de Lei nº051/2022 do Executivo Municipal (teste seletivo simplificado)


	Projeto de Lei nº052/2022 do Executivo Municipal (estrutura/cargos efetivos)


	Projeto de Lei nº053/2022 do Executivo Municipal (altera anexo I /magistério)


	
ELEIÇÃO PARA MESA DIRETORA DE 2023

	
	· Ofício nº 001/2022 do Vereador Vanderson Rodrigo Zanini
CHAPA 01:	 Vanderson Rodrigo Zanini - Presidente
		 Marcos Antônio Valandro - Vice-Presidente
		 Adão Petriz de Oliveira - 1º Secretário
		 Everson Antonio Tedesco - 2º Secretário
· Chama-se individualmente cada Vereador para assinar a folha de votação e manifestar o seu voto.
· Após, o Presidente pronuncia o resultado obtido.
Presidente: Os eleitos considerar-se-ão empossados automaticamente a partir de 1º de janeiro de dois mil e vinte três, nos termos do parágrafo 3º, do art. 6º do Regimento Interno da Câmara Municipal de Vereadores, conforme nova redação dada por resolução nº 008, de 22 novembro de 2013.

· Na oportunidade, deve ser nomeados os membros para as Comissão de Finanças e Orçamentos e da Comissão Permanente de Justiça, Redação e Parecer, que ficaram automaticamente empossadas à partir de 1º de janeiro de 2023, conforme regimento interno.
· Suspende-se a sessão por cinco minutos para que os membros indicados para as Comissões decidam quem ocupara os cargos de Presidente, Vice-Presidente e Secretário.
· Ao retornar, apresenta-se o resultado.
       Comissão de Finanças e Orçamento:
       Presidente:
       Vice-Presidente:
       Membro: 

       Comissão Permanente de Justiça, Redação e Parecer:
       Presidente:
       Vice-Presidente:
       Membro:

· Em virtude de ser a última sessão prevista para o ano, abre-se a palavra para as consideração de todos os Vereadores.
· Suspender a sessão para redação da ata da presente sessão.
· Ao retornar, dá-se a leitura e aprovação da mesma. 


	
CONSIDERAÇÕES FINAIS

	
	Convocar todos os Vereadores para próxima sessão ordinária, a realizar-se no dia 07 de fevereiro de 2023.




FELIZ NATAL e um ótimo ANO NOVO!

Por fim, nada mais havendo a ser tratado, declaro encerrada a presente sessão.


